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Nom : _______________________ Groupe :_________    
 

# 1   Calcule les puissances : 
 

a) 53 = __________  b) -53 =________  c) (-5)3 = __________ 
 
 
 
 

d)  2-3 = __________  e) -103= _______  f)  42•32 = _________ 
 
 

g)  3-3 = __________  h) 100= _______  i)  
43 =

4
 
 
 

 _________ 

 
 

# 2   Calcule les puissances : 
 

a) 25½ = __________  b) -33 =________  c) (-33) = __________ 
 
 

d)  
-43 =

4
 
 
 

__________  e) -10-1= _______  f)  73= _________ 

 
 

g)  35 = __________  h) 64½= _______  i)  
41 =

5
 
 
 

 _________ 

 
# 3   Réduis les expressions exponentielles: 
 

a) 34 • 32 = __________ b) 74 • 37 • 73 =________  c) 54 • 53 = _______ 
 
 
 
 

d)  60 • 60 • 61 =________ e) 92 • 32 = _______  f)  34 • 3-6 • 32 = ______
  
 
 
 
g)  (-3)5 • (-3)11  =________ h) 62 • 6-2 = _______  i)  43 • 46 • 28 = ______ 
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# 4   Réduis les expressions exponentielles: 
 

a) 5-3 • 52 = __________ b) 44 • 47 • 4-11 =________  c) 50 • 54 = _______ 
 
 
 

d)  
3 3 32 2 2 =

5 5 5
           
     

______   e) 32 • 22 = _______  f)  32 • 32• 32 = ______

  
 
 

g)  
2 2 23 3 3 =

4 4 4
  ______ h) 362 • 62 = _______  i)  105 • 106 • = ______ 

 
 
 
 
# 5   Réduis les expressions exponentielles: 
 

a) 
5

2
7 =
7

__________  b) 
8 9

3 4
2 2 =
2 2




________  c) x6 ÷ x4 = _______ 

 
 
 

d)  
8 9

5 5
7 7 =
7 7




______     e) 62 ÷ 6-4 = _______  f)  
4 9

5
3 2 =
8 3



______  

 
 
 

g)  362 ÷ 62 = ______  h) 
4 5

4 5
5 5 =
5 5



 




_______ i)  
5 10 2

18 6
4 5 4 =

5 4

 


______ 

 
 
 

j)  
4 12

10 5
2 2 =
2 2




______  k) 
4 3

3
10 10 =

10 1000



_______ l)  16 16 16 =
8 16
 


______ 
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# 6   Réduis les expressions exponentielles: 
 

a) 
4

2
7 7 =

7
 __________  b) 

4 2

8 5
2 2 =
2 2




________  c
3

5 15 =x
x x

_______ 

 
 

d)  
4 9

4 5
3 7
3 7





______     e) 

11 7

12 3
8 5
3 5





= _______  f)  

3 4

2
6 3 =
3 6



______  

 
 
 

g)  
2 4

3 8
2 3 =
3 2




______  h) 
8 9 9

10 5 5
2 3 2 =

2 3 3 

 
 

_______ i)  
3 8 10

2 6
2 7 8 =

16 4
 


______ 

 
 
 

 

j)  
3 5 7 8

2 4 12 0
4 2 6 2 =

6 2 6 6

  
  

______  k) 
4 5 4 5

4 5 4 6
7 2 3 5 =
2 3 5 7





  
  

_______  

 
 

l)  
1
2

2 3
2 3 22 2 2 2    ______  m) 

21 3
32 2

1
2

2

2

x x x x

x x

  



_______  

 
 
 

n)  
23
325 5  ______  o)

1
2

2
3

3 =
3

_______ p)

41
32

2
3

3 3 =
3



 _______  

 
 
 
 

# 7   Trouve l’exposant fractionnaire. 
 

a)   27x  =  92        x =______   b) 64x   =  42      x= ______ 
  
 


